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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
705. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 184 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Muestra Mensual
2.817 casos en cuatro semanas. Margen de error de ±1,8 puntos porcentuales al 95% de confianza

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 705 casos efectivos se realizaron un total de 7.176 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,8%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 25 al viernes 27de septiembre de 2024



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 705

Aprobación Presidencial

34%

57%

6%
3%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”

48

39 38 39 38 37 37

28 30 30 27 30 32 30 30 32 30 28 31 33 33 32 31 33 31 31 28
33 33 36 33

28

49
53 54 57 56 57

65 63 64
68

64 62 64 64 62 64 67 65
61 62 61 62 61 64 63 66

59 61
57 59

M
ar

zo

A
b

ri
l

M
ay

o

Ju
n

io

Ju
lio

A
g

o
st

o

S
ep

ti
em

b
re

O
ct

u
b

re

N
o

vi
em

b
re

D
ic

ie
m

b
re

E
n

er
o

F
eb

re
ro

M
ar

zo

A
b

ri
l

M
ay

o

Ju
n

io

Ju
lio

A
g

o
st

o

S
ep

ti
em

b
re

O
ct

u
b

re

N
o

vi
em

b
re

D
ic

ie
m

b
re

E
n

er
o

F
eb

re
ro

M
ar

zo

A
b

ri
l

M
ay

o

Ju
n

io

Ju
lio

A
g

o
st

o

S
ep

ti
em

b
re

Aprueba Desaprueba

2022 2023 2024



Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? 
% Aprueba
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Conocimiento de giras Presidente Boric
¿Supo o escuchó hablar de la gira…? 
% Sí conoce
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Gira Norteamérica
(Jun 2022)

Gira Europa
(Jun 2024)

Gira ONU
(Sept 2024)



Evaluación de giras Presidente Boric
En general, ¿Ud. evalúa bien o mal la gira…? %
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Gira Norteamérica
(Jun 2022)

Gira Europa
(Jun 2024)

Gira ONU
(Sept 2024)

Bien Mal

El 100% se completa con las alternativas “Ni buen ni mal” y “No sabe, no responde”.



Acuerdo con discurso del presidente Boric
En relación al discurso de Gabriel Boric en la ONU, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el 
Presidente cuando afirma que…? %

Casos: 705. El 100% de cada frase se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo” y “No sabe, no responde”.
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Chile no está en condiciones de recibir más migración

Venezuela es una dictadura que pretende robarse la elección

La democracia es el único sistema capaz de proteger
los derechos y libertades de las personas

Es necesario reconocer el triunfo de la oposición en
las elecciones de Venezuela

Se niega a elegir entre el terrorismo de Hamas
o la masacre y conducta genocida del Israel

En desacuerdo De acuerdo



Elecciones 
de octubre
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Interés en elecciones y procesos políticos
¿Cuánto interés tiene en…? %

El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Disposición a votar
¿Pensando en la elección…? %
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Tiene totalmente decidido que irá a votar Probablemente irá a votar

Probablemente no irá a votar Tiene decidido que no irá a votar
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Voto por continuidad o cambio
Pensando en la elección de alcalde de su comuna y de gobernador regional, ¿usted piensa votar…? %

Casos: 705
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alguien que represente 
su continuidad
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Voto por oficialismo u oposición
Pensando en las elecciones municipales y de gobernadores regionales de octubre, 
¿Usted votaría por un candidato...? %
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Que apoye al gobierno del
presidente Boric
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gobierno del presidente Boric

No sabe, no responde
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Caso Audios 
y Corte 
Suprema



Conocimiento Caso Audios

¿Ha oído hablar del Caso Audios? 
% Sí conoce

¿A qué tema o persona asocia usted 
principalmente al Caso Audios…? 

Respuesta múltiple. %

74 74

Sí conoce

30 Ago 27 Sept

63

26
19 16

12 9 8 4 4
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8 7 7 4 2 2 1
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Luis
Hermosilla

Andrés
Chadwick

A los
ministros

de la Corte
Suprema

A los
Fiscales

Marcela
Cubillos

A los
hermanos

Sauer y
Topelberg

Leonarda
Villalobos

Los
hermanos

Jalaff

Al ex fiscal
Manuel
Guerra

NS / NR

Total Menciones Primera Mención

Casos: 705



Conocimiento Acusación contra ministros
¿Supo o escuchó hablar de las acusaciones constitucionales contra los ministros de la Corte Suprema 
Ángela Vivanco, Jean Pier Matus y Sergio Muñoz? %

Casos: 705
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Mecanismo para resolver Acusación
¿Cuál considera usted que debiese ser el camino para resolver las acusaciones contra los ministros de la 
Corte Suprema? %

Casos: 705
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A través de los procesos de evaluación y/o remoción de la misma Corte Suprema
A través de las 
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constitucionales 
en el congreso

NS / NR

A través de 
los procesos de 
evaluación y/o 
remoción de la 
misma Corte 
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Casos: 705

¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, muy negativa, o no conoce ni ha oído hablar de los siguientes 
ministros de la corte suprema…? %

Imagen ministros de la Corte Suprema

2

4

2

1

2

2

3

10

8

5

5

18

6

7

54

25

29

30

15

22

19

34

63

64

64

65

70

71

Ángela Vivanco

Ricardo Blanco, Presidente

Sergio Muñoz

Jean Pier Matus

Gloria Ana Chevesich

Mario Carroza

Jorge Saez, vocero

Positiva o
muy positiva

Ni positiva
ni negativa

Negativa o
muy negativa

No conoce



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

38

22

33

33

38

25

53

13

53

19

Homicidios durante las fiestas patrias suben 30% (27 sept)

Sueldo de Marcela Cubillos en la Universidad San Sebastian (27 sept)

Luis Hermosilla, Caso Audios (17 sept)

Crisis en la Corte Suprema  (17 sept)

Luis Hermosilla, Caso Audios (13 sept)

Crisis en la Corte Suprema  (13 sept)

Luis Hermosilla y Caso Audios (6 sept)

Robo a BancoEstado por 6 mil millones (6 sept)

Luis Hermosilla queda en prisión preventiva (30 ago)

Entra en vigencia la ley de protección de datos personales (30 ago)
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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